Exercice _
Soit 1 la fonction définie suir 0,+[ par f (x)=x +lnx

(%; )la courbe représentative de £ dans un repére orthonormé (O ,:T,f).

1)a) Caleuler  lim £ (x) ; lim £ (x) : Im 2%} o lim
x—=0" X —+w Xo+w X X =ytou

(f (x)-x}.

b) Interpréter graphiquement les résultats obtenus.

¢) Etudier la position relative de (%, ) parrapport a la droite A:y =x .
2) a) Dresser e tableau de variation de 7.

b) Montrer que f admet une fonction réciproque f/ = définie sur R et dresser son tableau de variation,
3) 2) Déterminer /(1) et / (¢) puis construire les courbes (% ) ot (#, ., ydans le méme repére (0,1, ).

b) Calculer Iaire %' du domaine du plan limité par ( ‘Ej . ) etlesdroites y =x ; x =1 et x =e +1.

4) a) Montrer que, Vn e N™ | I’équation f (x )=n admet dans ]0,+oo[ une unique solution x , .
b) Déterminer la valeur de x, .

v * . . . . . - . .
¢) Montrer que la suite (x . ) -n €N, eststrictement croissante et non majorée puis en déduire lim x .
H—r+0

5) a) Montrer que, Vn eN’ s X, B0,

b) Montrer que, VaeN", n—lnn<x

i

c¢) Calculer lim (m] et lim all J :

=+ n Ca=+m\ op-Inn




